
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Броварський ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Картопля, 

горох сушений, квасоля біла, сочевиця червона ( 03210000-6 Зернові культури та картопля) 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій за № UA-2024-01-06-000348-a 

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі (грн):  місцевий бюджет. 

Закупівля на очікувану вартість   226 464,00  грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої методики Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та 

аналізу інформації про ціну товару (шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі на різних сайтах) а 

також ціни за попередніми Договорами на даний товар. 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно вимог діючих державних 

стандартів (ГОСТ, ДСТУ), технічних умов (ТУ) 
Кількість товару визначено з урахуванням норм харчування відповідно Додатку № 9 згідно Постанови 

КМ України від 24 березня 2021 р. № 305 (зі змінами)  та затвердженим примірним чотиритижневим 

сезонним меню (зима, весна, літо, осінь) закладами освіти Броварської міської територіальної громади. 

Технічні вимоги до предмета закупівлі: 

• Термін придатності: повинен бути вказаний в супровідній документації. 

• Упаковка товару повинна бути не пошкоджена. 

• Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від 
терміну зберігання, який встановлений підприємством-виробником. 

• Постачання товару здійснюється до 31.12. 2024 року, за додатково погодженими партіями, у 

відповідності до графіку та заяв та не менше 2-х раз на тиждень,  з 08:00 до 15:00 години. 
• Строк поставки товару – до 31.12.2024 року . 

 

 Найменування товару Кількість 

(обсяг), кг 

Технічні та якісні характеристик товару 

1 Картопля  

(врожаю 2023 року) 

3000 Розмір не менше 60мм – 70 мм. Маса  98-180 г. 
Перший клас: очищена від землі сухим способом, 

фасована у споживчу тару та повинна бути врожаю 

2021 року, бути очищеною від землі сухим 
способом. Картопля повинна бути зібрана перед її 

остаточним достиганням, шкірка картопля легко 

знімається від тертя. Не пошкоджена шкідниками. 
Зовнішній вигляд картоплі – бульби цілі, чисті, 

здорові, сухі, непророслі, не зів’ялі, однорідні за 

формою та кольором, зрілі. 

2 Картопля 

(врожаю 2024 року) 

3000 



3 Горох жовтий  сушений 300 Цілий, шліфований (вміст колотого шліфованого 

гороху допускається не більше 5%), смак та запах 
гороху повинен бути приємним, не дозволяється 

гіркий, кислий присмак, а також затхлий, 

пліснявий та інші запахи. Якість гороху 

визначається органолептичними та  фізико – 
хімічними показниками. Може бути жовтого або 

зеленого кольору.  

Фасування у  пакети з полімерного матеріалу  
масою не більше 1 кг. Упакування яке відповідає 

характеру Товару та збереження його якості під час 

перевезення. 

Продукція повинна відповідати вимогам 
ДСТУ, ТУ, ГОСТ, що діють на території України. 

4 Горох зелений  

сушений 

300 

5 Квасоля біла 500 Зовнішній вигляд  - квасоля біла, овальна, не 

допускається зараженість шкідниками та наявність 
гнилих і зіпсованих бобів, без стороннього запаху 

і присмаку.  

Продукція не повинна містити небезпечні для 

організму речовини, в тому числі штучні 
барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО 

тощо. Продукція повинна бути безпечною, 

придатною до споживання, що підтверджується 
відповідними документами.  

Бобові повинні бути в мішках/пакетах цілих, 

чистих, вагою не більше 5 кг та відповідати 
діючим державним стандартам. 

Продукція повинна відповідати вимогам 

ДСТУ, ТУ, ГОСТ, що діють на території України.  

6 Сочевиця червона 300 Боби червоного кольору різних відтінків, 
стандартного для сорту розміру, правильної 

форми, з гладкою поверхнею, чисті, здорові. 

Сочевиця має бути  сухою, не запрілою та без 
теплового пошкодження, мати властивий для 

аналогічної групи харчових товарів запах (без 

затхлого, солодового, пліснявого, гнилісного, 

полинного, сажкового, запаху нафтопродуктів 
тощо), мати властивий колір. Відсутність 

шкідників, не повинно бути насіння та плодів 

бур’янів, шкідників та хвороб. 
Бобові повинні бути в мішках/пакетах цілих, 

чистих, вагою не більше 5 кг та відповідати 

діючим державним стандартам. 

Продукція повинна відповідати вимогам 
ДСТУ, ТУ, ГОСТ, що діють на території України. 

Маркування та транспортування: транспортне маркування здійснюється відповідно до діючого 

стандарту із зазначенням назви продукту та повної адреси і телефону виробника, адреса 
потужностей виробництва; маси нетто, брутто або кг; кінцевої дати споживання «Вжити до» або 

дати виробництва та строку придатності; номер партії; позначення цього стандарту. 

Кожна транспортна партія товару повинна супроводжуватись товарно-транспортною накладною, 

посвідченням про якість/декларація виробника, в якому зазначається: №; дата видачі; 
найменування потужності виробника та його № експлуатаційного дозволу чи № реєстрації; 

найменування постачальника; його адреса та № експлуатаційного дозволу чи № реєстрації; 

найменування продукту; одиниці виміру; кількість; дата виробництва; дата випуску; умови 
зберігання; термін зберігання; згідно якого нормативного документа продукт виготовлений (ДСТУ, 

ТУ та ін.). 

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які 
встановлено нормативно правовими актами України, ТУ та ДСТУ (Наказ МОН України та МОЗ 

України від 17.04.2006 року № 298/227 «Про затвердження інструкції з організації харчування дітей 



 

у дошкільних закладах», Наказ МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 року № 620/563 

«Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, 
позашкільних навчальних закладах», Закон України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР (зі змінами)). 


